ОТЧЕТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГНУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕРНЫШКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА   2012  г

      На территории Нижнегнутовского  сельского поселения находится 4 хутора, в которых проживает 1618 человека.

Из них 296 детей, учащихся- 176.

Пенсионеры- 550 человек.

3 участников ВОВ, 10 вдовы погибших и умерших участников, участники горячих точек  15, призваны в ряды РА – 8 человека. 

91 инвалидов, из них 8 детей инвалидов.

  В 2012 года на территории поселения родилось –19  детей, 

 умерло - 18 человек.

   За  2012г бюджет Нижнегнутовского сельского поселения с учетом поправок составляет 6.512.450 рублей, освоен на 5.687.879 рублей, что составляет 87%. Бюджет поселения состоит из 41% собственных доходов и 59% субсидий и дотаций.
Общий годовой план собственных доходов 2.679.600 рублей исполнено за 2012г   2.399.695  руб. на  89%.
  Дотаций на выравнивание бюджета при плане 1.922.000 руб профинансировано  1.633.700  рублей , на 85 %. Субсидий на сбалансированность бюджета при плане  1.715.000 руб. профинансирована  1.457.750  рублей, на  85 %. Субвенция на осуществление первичного воинского учета получена  в полном объеме в сумме  63.600 рублей.
 Межбюджетные   трансферты по наказам избирателей получены в сумме 99.450 рублей от областных депутатов и 28.300 рублей от районной Думы. Субвенции на административную комиссию получена в полном объеме  4.500 руб.
  В течении отчетного периода затрачены денежные средства по структуре  управления :
- электроэнергия-   140.883  рубля в том числе на уличное  освещение- 73.837 рублей, содержание, обновление и приобретение 
программных продуктов -184.221 рубль
- плата за экологию- 14.344  рубля
- налог на имуществе-21.559 рублей
-приобретение бензина, запчастей и канцелярских товаров- 235.755 рублей.
Проведена оценка имущества по водопроводному хозяйству -затрачено - 18.500 рублей и проведено испытание электрооборудования на 15.719 рублей.

Приобретены материалы на ремонт водозаборных скважин на сумму 5.139 рублей, оплачено за работу экскаватора 5.800 рублей.
Приобретен новый глубинный насос за счет средств по наказам избирателей, на сумму -28.300 рублей.
 Так же за счет средств по наказам  избирателей приобретена и установлена детская площадка на сумму 99.450 рублей.
  Приобретены запчасти на пожарную машину  АРС-14 на сумму 24.249 рублей. Приобретены дорожные знаки на сумму 3.810 рублей. Изготовлен технический паспорт на асфальтовые дороги на сумму 6.500 рублей. Санитарная очистка территории поселения и кладбища произведена на сумму 61.316 рублей.
 Закуплено и установлено уличных фонарей на сумму 24.360 рублей. Проведены спортивные мероприятия на сумму- 11.000 рублей. Праздничные мероприятия проведены на сумму- 49.962 рубля. Приобретены подарки первоклассникам на сумму 3000 рублей.
  Израсходовано на культуру и библиотечное обслуживание – 1.995.872 рубля
- электроэнергия- 346.138 рублей
-связь- 4.568  рублей
- плата за экологию- 34.542 рубля
- библиотечный фонд- 10.000 рублей

- приобретение канцелярских товаров на сумму 19.874 рубля.

 В настоящее время проводится работа по энергетическому обследованию зданий сельских домов культуры в рамках программы по энергосбережению – 65.497 рублей.
 Оплачено переданных полномочий Чернышковскому муниципальному району 114.000 рублей.
 Для размещения  нормативно-правовых актов администрацией Нижнегнутовского сельского поселения оплачено в редакцию газеты « Спутник»- 47.005 рублей.
 Обустроены пандусы в здании администрации и в зданиях Лозновского и Фирсовского сельских клубов.
Установлена пожарная сигнализация в Лозновском  и Фирсовском  клубах на сумму 44.000 рублей.

 По газификации оплачено 97. 674 рублей, в том числе в части полномочий по газификации оплачено 57.054 рублей
С начала   2012 года администрацией Нижнегнутовского сельского поселения было принято 67  распоряжений и 63 постановления по вопросам жизнедеятельности сельского поселения. 

Специалистами администрации ежедневно ведется прием граждан по личным вопросам. Выдача различных справок, характеристик , регистрация по месту жительства, обеспечивают выдачу неработающему населению медицинских полисов. Оформление домовых книг. Оформление на адресную и материальную помощь, а так же продуктовые талоны. Помощь в оформлении выплат по коммунальным услугам ветеранам, вдовам, инвалидам, труженикам тыла. Убедительная просьба к жителям Нижнегнутовского сельского поселения, ответственнее относится к переписи собственного хозяйства, что бы в дальнейшем не возникало проблем справок о лично подсобном хозяйстве. Справки выдаются строго по похозяйственной книге.  Администрацией в течении всего отчетного периода велась работа по налоговым уведомлениям на земельный, имущественный и транспортный налоги. Налоговые уведомления в которых были допущены ошибки возвращались обратно в Налоговый орган на исправление.
 В течении 2012 года  велось активное сотрудничество с областным БТИ г. Калач на Дону –   53 домовладения прошли техническую инвентаризацию.
 Были внесены изменения в свидетельство о собственности по помещению аптеки.
 В настоящее время получены документы на собственность асфальтного покрытия по ул. Ленина-420 м и С.Бавыкина- 498.5м
Ведется оформление технической документации и получения свидетельства на собственность изолированной части здания библиотеки в х. Лозной и жилого дома по ул. Комарова, 2
    Администрация Нижнегнутовского сельского поселения в течении всего года  своевременно предоставляла транспорт допризывникам для прохождения медицинской комиссии, а так же для отправки призывников в Российскую армию.

      В 2012 году проблемы с привозом потребительского газа не было , мы заказываем газ по мере поступления в администрацию заявки от населения.

     При администрации Нижнегнутовского сельского поселения ведет работу административная комиссия, которая в течении всего года проводит заседания комиссии. На заседании рассматриваются протоколы, которые составлены по различным нарушениям. Ежегодно остро стоит вопрос по бродячей скотине и ее содержанию.
 Много протоколов составляется по благоустройству. Хотелось бы обратить ваше внимание, на тот факт когда мы складируем мусор и бытовые отходы рядом с домом, мы не только портим эстетический вид улиц , но при этом нарушаем законодательство, которое предусматривает наказание за данное нарушение. В 2012г было проведено 11 заседаний, составлено 10 протоколов, составлено 20 предупреждений.
 В течении всего года велась активная работа по благоустройству территорий: 

х. Нижнегнутов 

1. Уборка территории хутора (скашивание сорной травы, высадка саженцев),  проведение субботников , а так же ежедневная уборка территории автобусной остановки. В летний период по благоустройству территории хутора, работали дети от молодежного центра . 

2. В течении всего  периода проводилась  уборка территории вдоль дороги  р.п Чернышково- Нижнегнутов ,  Цимлянск.-Н-Гнутов. Активное участие в этом принимали работники администрации, вет.службы, культработники. Работники школы, социальной службы производили уборку прилегающей территории к памятнику погибших воинов. Работники дома интерната совместно со школой произвели уборку стадиона.
3. Ежегодная уборка кладбища и подвоз песка., уборка заброшенных могил.
4. Была установлена новая детская площадка, которая приобретена на средства депутата областной Думы  Якунина А.В .Активное участие приняли жителя хутора в сборке и установке площадки. Большое спасибо : Гончарову В.П., Зведину С.А., Чувелову В.В., Кожанову А.Г., Рудову А.И. и др.
5.  Все мы знаем о проблемах водоснабжения, а особенно остро этот вопрос возникает в  летний период.  Были выделены средства на выполнение наказов избирателей депутатом Чернышковской районной Думы Т.С.Тимченко в сумме 28.300 рублей для приобретения глубинного насоса для скважины.
6. Производилась чистка  и выравнивание дорог, засыпка боем кирпича ям на дорогах поселения.  Улица Ленина была засыпана боем кирпича и песка, где активное участие принимали жители хутора Нижнегнутов , на своем личном транспорте подвозили бой кирпича, песка : Кучеров А.Н., Луковский А.А., Выравнивали дорогу: Кучеров В.Н., Лагутин А.Н., Олесич В.Н., Куприянов В.И., Гаврилов Г.Г.,  и др. В погрузке  кирпича и песка активную помощь оказало  руководство ООО « Цимлянское»
 7. производилась буртовка  места для хранения твердых бытовых отходов.

8. Убрано 3     не санкционированные  свалки.

9. Приобретены запчасти на трактор.

10. На авторазливочную станцию оформлены документы и приобретены запчасти.
13.   Проводилась опашка хуторов в летний период.
14. Установили энергосберегающие уличные фонари.

15. Уложены плиты возле водонапорной башни для подъезда пожарной машины.
16. Оборудован пирс для забора воды

х. Лозной  

2. Администрация  Нижнегнутовского сельского поселения совместно с жителями х. Лозной в весеннее – осенний период выравнивали  дороги. Активно принимали участие : Загудаев В.А, Трощенко А.С.,Еремин О.В., Стекольников В.А., и др.
3.Производилась уборка территории хутора, было убрано кладбище и подвезен песок. Планируем  замену изгороди.

4. Сделали пирс для забора воды пожарной  машиной.
5. Произведен ремонт электропроводки в школе, клубе, библиотеке.
6. Отремонтирован  фонарь уличного освещения возле здания школы.
7. На средство ТОС :

- в сельский клуб х. Лозной приобретена музыкальная аппаратура

- в школу электромотор для отопления

 - установлен туалет на территории школы.
8. Для водопоя коров жителями х. Лозной обустроен водопой.
х. Фирсов

1. Уборка территории хутора.

2. Уборка кладбища и подвоз песка
3. Совместно с председателем ТОС «Фирсовское» были выровнены улицы.

6. На средства депутата Титова С.М.  сельском клубе проведен  косметический ремонт .  

7. Установлена автоматика на водонапорную башню. 

8. На средство ТОС были приобретены :

- Музыкальная аппаратура в сельский клуб

- костюм Деда Мороза

      На территории Нижнегнутовского сельского поселения не смотря на дефицит в бюджете поселения проводятся все праздники ,   «Новый год», « День Сталинградской битвы», «День влюбленных» , «День защитника Отечества», «8 Марта», « Масленица», «День смеха»,  «9 Мая», «День памяти и скорби»,  «Международный день защиты детей», «Международный День пожилых людей», «День села».

 Ежегодно к 9 Мая администрация поселения поздравляет участников ВОВ, вдов, работников тыла и вручает небольшие подарки.
 « День молодежи»  проводилось  совместно с Новоцимлянским сельским поселением.  На мероприятие был приглашен Басакинский конно-спортивный клуб, где  ими было показано мастерство джигитовки . Все присутствующие: хозяева и конечно же гости остались довольны. Спасибо им за доставленное удовольствие.
      Ежегодно    проводятся соревнования по футболу  на кубок   героя России С.П.Бавыкина  и  памяти Сергея Тычинина.
        Наша молодежь постоянно принимает участие во всех спортивных соревнованиях районного масштаба и получает призовые места. Администрация поселения благодарит за их участие и надеется на дальнейшее сотрудничество.
      Для воспитания патриотического духа у подрастающего поколения в течении года ведет работу  патриотический клуб «Память».  Для его деятельности администрация выделяла денежные средства.

 В 2012г на территории Чернышковского района  был введен режим чрезвычайной ситуации и установлении карантина по африканской чуме свиней в связи  с регистрацией эпизоотического очага  был введен карантин. Был поставлен вагончик, завезены опилки, песок, вода. Установлено дежурство. В  дежурстве  на посту активное участие принимали  жители х. Нижнегнутов
, местные казаки, вет. врачи, военнослужащие. 
ООО « Цимлянское» обеспечило горячим питанием  военнослужащих.
За 2012г  на территории Нижнегнутовского сельского поселения  было несколько возгораний сухой травы в летний период, при тушении пожаров активное участие принимало руководство   ООО « Цимлянское». Ими предоставлялась  техника для тушения пожаров и опашки территории для нераспространения дальнейшего очага возгорания.
 В тушении пожаров принимали участия : Неведров С.В., Корнеев В.А., Иванов А.В..В зимнее время чисткой дорог от снега  занимался Неведров С.В.
По результатам работы администрации за 2012г   были благодарственные письма от Областной Думы и от областного Гостехнадзора.
