Протокол  заседания рабочей группы по противодействию коррупции Нижнегнутовского сельского поселения

25.05.2016г

ПРИСУТСТВУЮТ : 

Председатель комиссии :

Гасинец В.М.- Глава Нижнегнутовского сельского поселения

Заместитель председателя комиссии :

Родионова Н.В.- главный специалист ( главный бухгалтер)

Секретарь комиссии :

Кожанова Н.И.- ведущий специалист по общим вопросам

Члены комиссии :

Н.А.Иванова- специалист 1 категории по работе с налогоплательщиками

Р.А.Слесарева- ведущий специалист ( бухгалтер-экономист)

2 независимых эксперта :

Усачева Н.А.- директор МКУК « Нижнегнутовский» СДК

                          Гончаров В.П. – председатель ТОС ( по согласованию)

Повестка дня:

  1. О результатах соблюдения муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении ими иной оплачиваемой работы.

2. Рассмотрение материалов проверки предоставленных муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.

3. Рассмотрение сообщений на сайтеадминистрации Нижнегнутовского сельского поселения в СМИ о нарушениях и не соблюдениях требований к служебному поведению муниципальных  служащих и возникновению конфликта интересов..

По первому вопросу заслушали :

Ведущего специалиста  Кожанову Н.И.., которая сообщила следующее : 

  В соответствии со ст. 11 Федерального закона  № 25-ФЗ от 02.03.2007 г  « О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальные служащие вправе выполнять иную оплачиваемую работу с предварительным письменным уведомлением об этом представителя нанимателя. Постановлением администрации Нижнегнутовского сельского поселения от 26.11.2013 г № 76 утвержден порядок уведомления муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения представителя нанимателя о другой оплачиваемой работе.

За истекший период 2016 г в администрацию Нижнегнутовского сельского поселения   уведомлений о другой оплачиваемой работе муниципальными служащими администрации не поступало.

   Установленных фактов о  непредоставлении уведомлений о другой  оплачиваемой работе муниципальными служащими  нет.

По второму вопросу заслушали  ведущего специалиста   по общим вопросам Кожанову Н.И., которая сообщила следующее :

 В соответствии с действующим законодательством муниципальные служащие  включенные в соответствующий перечень должностей обязаны предоставлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах имуществе и обязательствах имущественного характера своих  супруги ( супруга) и несовершеннолетних детей ( далее – сведения о доходах) В соответствии  с постановлением администрации Нижнегнутовского сельского поселения от 27.02.2012г № 4 сведения о доходах предоставляют  главный специалист ( главный бухгалтер), ведущий специалист по общим вопросам.

Данные сведения необходимо предоставить до 30 апреля. Муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения сведения о доходах за 2015г были предоставлены своевременно.

  В соответствии законом Волгоградской области № 1626-ОД от 11.02.2008 г « О некоторых вопросах муниципальной службы в Волгоградской области» основанием для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке :

а) правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления и их должностными лицами ;

б) работниками  кадровых служб муниципальных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо  должностными лицами кадровых служб указанных органов, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

в) постоянно действующими  руководящими органами политических партий и зарегистрированных  в соответствии с законом иных общественных объединений, не являющихся политическими партиями;

г) Общественной палатой Волгоградской области , общественной палатой муниципального образования Волгоградской области;

д) средствами массовой информации.

  Данной информации в адрес администрации Нижнегнутовского сельского поселения  не поступало.

 В соответствии с распоряжением главы Нижнегнутовского сельского поселения № 2-Р от 11.01.2016г « О создании рабочей группы по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащий администрации Нижнегнутовского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов»

  была организована и проведена проверка поданных муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги( супруга) и несовершеннолетних детей , поданных муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения, а также руководителей  муниципальных учреждений, учредителем  которых является администрация Нижнегнутовского сельского поселения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги ( супруга) несовершеннолетних детей в соответствии с постановлением администрации Нижнегнутовского сельского поселения от 01.03.2013г № 9 Эти сведения в соответствии  с требованиями законодательства были предоставлены руководителями  учреждений до 30 апреля 2016г

Данная проверка осуществляется путем сравнительного анализа сведений, поданных муниципальными служащими годом ранее, а также путем направления запросов в различные инстанции.

В ходе проверки были подготовлены и разосланы запросы :

1.  В Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области о наличии объектов недвижимости

2. В ГКУ « ЦСЗН по Чернышковскому р-не

3. В МИФНС № 8 по Волгоградской обл о доходах физического лица за 2015г


4. Калачевское отделением № 3952

5. РЭГ ГИБДД ОМВД России по Суровикинскому р-ну о наличии транспортных средств

   Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги( супруга) и несовершеннолетних детей, предоставленных муниципальными служащими администрации Нижнегнутовского сельского поселения, а также руководителями муниципальных учреждений, учредителями которых является администрация  Нижнегнутовского сельского поселения размещены на официальном сайте  администрации Нижнегнутовского сельского поселения в сети Интернет в  разделе «Антикоррупция»

   По третьему вопросу заслушали  ведущего специалиста по общим вопросам  Кожанову Н.И.

 За истекший период 2016 года обращений  ( в том числе и на официальном сайте администрации) о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими администрации от граждан ,  представителей  организаций, правоохранительных, судебных или  иных государственных органов не поступало.
Рассмотрев все вопросы повестки дня и приняв решения голосовать открыто

Рабочая группа 

РЕШИЛА :

По первому вопросу :

Информацию ведущего специалиста по общим вопросам Кожановой Н.И. принять к сведению.

По второму вопросу :

Информацию ведущего специалиста по общим вопросам Кожановой Н.И. принять к сведению.

По третьему вопросу :

Информацию ведущего специалиста по общим вопросам Кожановой Н.И. принять к сведению.

Председатель комиссии:                                              Гасинец В.М.

Зам. председателя комиссии :                                      Родионова Е.Д.

Секретарь комиссии :                                                    Кожанова Н.И.

Члены комиссии :                                                           Иванова Н.А.

                                                                                          Слесарева Р.А.

                                                                                          Чикова М.Н.

Независимые эксперты :                                                 Усачева Н.А.

                                                                                           Гончаров В.П.
