Надзор за соблюдением законодательства о федеральной безопасности в деятельности органов прокуратуры Чернышковского района.  

В соответствии с Приказами Генерального прокурора РФ от 28.11.2007 № 190 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, соблюдением прав и свобод человека и гражданина» и от 05.12.2007 № 194 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии терроризму» прокуратурой Чернышковского района обеспечен постоянный надзор за исполнением законодательства о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму. Постоянно совершенствуется организация работы по противодействию терроризму, своевременному выявлению и пресечению правонарушений террористического характера. Налажено активное взаимодействие в данном направлении с судебными и иными правоохранительными органами.

За 2017 год при осуществлении надзора в сфере противодействия экстремизму, терроризму выявлено 70                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              нарушений, с целью устранения выявленных нарушений прокурором района внесено 24 представления, по результатам рассмотрения 33 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, в административном порядке наказано 3 должностных лица. В Чернышковский районный суд предъявлено 16 исковых заявлений (удовлетворены, исполнены). 

Основные нарушения в данной сфере связаны с нарушениями, допускаемыми в сфере транспортной безопасности владельцами маршрутов регионального значения, ненадлежащей организации контрольно-пропускного режима в учреждениях образования, несвоевременное и некачественное выполнение мероприятий планов в сфере профилактики экстремизму и терроризму. 
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