   В связи с празднованием в 2017году  85-летия  Гражданской обороны  РФ и проведением в 2017году –года гражданской обороны на территории Волгоградской области. 
Гражданская оборона-это система мер .направленных на подготовку к защите и защиту населения , материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих во время военных действий, а также к действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. 

Создана она была 4 октября 1932 года и называлась общесоюзная система противопожарной обороны, а в 1961 году была переименована в гражданскую оборону.

В настоящее время эта отлаженная и эффективно работающая система , оказывающая экстренную помощь  при форс –мажорных ситуациях не только в нашей стране , но и за рубежом, В её состав входят противопожарные службы, войска гражданской обороны, авиация, поисково-спасательные подразделения, работающие в круглосуточном режиме реагирования на чрезвычайные происшествия.

ГО ставит задачи по организации и выполнению мероприятий по подготовке неработающего населения к действиям в чрезвычайных  ситуациях природного и техногенного характера , а также в случае возникновения пожаров. 

Создание и развитие  системы защиты гражданского населения осуществлялось в несколько этапов:

1этап: 4 октября 1932 года  была образована  Местная противовоздушная оборона (МПВО)

2 этап развития системы защиты гражданского населения был осуществлён в июле 1961 года, когда МПВО была преобразована в Гражданскую оборону (ГО) СССР.
В основу новой системы легли опыт, традиции, словом всё лучшее, что было создано за годы существования МПВО.
В 70-е годы жизнь начала поворачивать ГО от чисто оборонных мероприятий к решению задач мирного характера. Существующие  формирования ГО были не готовы к эффективному ведению борьбы со стихией. В  связи с этим в августе 1972 года были созданы  невоенизированные формирования повышенной готовности.

Эти силы прошли проверку при ликвидации последствий стихийных бедствий , крупных аварий и катастроф, активно участвовали в тушении лесных  массовых пожаров .
    27 декабря 1990года  Правительство  РФ приняло постановление  № 606 «Об образовании Российского корпуса спасателей».А Указом Президента РФ было установлено считать этот день ежегодным праздником-Днём спасателя РФ.
17 апреля 1991г. Председателем Российского корпуса спасателей был назначен С.К.Шойгу.

10 января  1994года  Государственный комитет по делам  ГО , ЧС и ЛПСБ преобразован в Министерство РФ по делам гражданской обороны , чрезвычайным  ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России)  

В мае  2012года  Министром  МЧС  России назначен  Пучков Владимир Андреевич., родился  1 января  1959г. с Новинка Жирновского района , Волгоградской области, генерал-лейтенант запаса, кандидат технических наук.
В настоящее время  МЧС представляет собой  мощную  организацию федерального уровня , имеющую в своём распоряжении самое современное  оснащение . Техническое  обеспечение разнообразно, есть собственная авиация. История ГО России постоянно пополняется славными страницами. Спасатели профессионально действуют не только в пределах родной страны . но и за рубежом. Самолёты  МЧС доставляют гуманитарную помощь  в разные регионы планеты. Спасительные грузы  получали пострадавшие от землятрясений ,ураганов, наводнений и других стихийных бедствий. Неоценимую помощь 
 Спасатели оказывали и тем, кто пострадал от военных действий. Всё трудно перечислить .И везде на переднем крае-спасатели МЧС, наследники  славы  МПВО и войск гражданской обороны.
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