«Риск-ориентированный подход при организации государственного контроля (надзора)». 

Риск-ориентированный подход представляет собой метод организации и осуществления государственного контроля (надзора), при котором выбор интенсивности проведения мероприятий по контролю определяется отнесением деятельности хозяйствующего субъекта к определённой категории риска либо определённому классу (категории) опасности. 

Таким образом, количественный показатель проверочных мероприятий субъекта предпринимательской деятельности зависит от тяжести потенциальных негативных последствий возможного несоблюдения обязательных требований и вероятности несоблюдения соответствующих обязательных требований. 

В настоящее время риск-ориентированный подход применяется при осуществлении федерального государственного пожарного надзора, федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и федерального государственного надзора в области связи. 

Порядок отнесения объектов государственного контроля к определённой категории риска или определённому классу опасности установлен Правительством РФ. 

По запросу хозяйствующего субъекта орган контроля (надзора) в течение 15 рабочих дней обязан направить им информацию о присвоенных их деятельности и (или) используемым ими производственным объектам категории риска или классе опасности, а также сведения, используемые при отнесении их деятельности и (или) используемых ими производственных объектов к определённым категориям риска или определённому классу опасности. 

У хозяйствующего субъекта имеется право подать в орган государственного контроля (надзора) заявление об изменении присвоенных ранее их деятельности и (или) используемым ими производственным объектам категории риска или класса опасности по соответствующему виду государственного контроля (надзора). Решение по такому заявлению принимается в срок не позднее 15 рабочих дней, которое в течение 3 дней направляется заявителю. 

В случае несогласия с принятым решением об отказе в удовлетворении заявления субъекта предпринимательской деятельности, последний имеет право его обжаловать в административном либо судебном порядке. 
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