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Информация Управления Пенсионного Фонда в Чернышковском районе Волгоградской области
О ПРАВАХ НА ВЫПЛАТЫ УЗНАЙТЕ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ
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 В Личном кабинете на сайте ПФР можно увидеть информацию обо всех выплатах, установленных гражданину по линии Пенсионного фонда, например, узнать вид и размер установленной пенсии, размер ежемесячной денежной выплаты, если Вы являетесь федеральным льготником. Кстати, работающие пенсионеры могут увидеть в Личном кабинете размер своей пенсии с учетом пропущенных индексаций. Напомним, что с 2016 года работающим пенсионерам – получателям страховых пенсий - пенсия выплачивается без учета проведенных индексаций в период работы. А как только пенсионер прекращает трудовую деятельность, пенсия начинает выплачиваться в полном размере. В Личном кабинете можно также узнать размер остатка материнского капитала, если гражданин является владельцем сертификата на МСК.
Работающие граждане могут получить информацию о состоянии своего «пенсионного» счета, в том числе о стаже и количестве заработанных пенсионных коэффициентов. Информация в Личном кабинете обновляется ежеквартально по данным, представленным работодателями. 

Владельцы пенсионных накоплений могут получить в режиме онлайн информацию о том, кто является на сегодняшний день их страховщиком, то есть, кто управляет их пенсионными накоплениями с целью получения инвестиционного дохода.
Для получения вышеуказанных сведений (справок) необходимо быть зарегистрированным в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации. Регистрацию можно пройти на портале госуслуг (подтвердив затем учетную запись в любом из центров по регистрации), в любом филиале МФЦ или в территориальном управлении ПФР.
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Бывают случаи, когда у пенсионера прекращается право на получение пенсии, либо наступают такие обстоятельства, когда ее размер может уменьшиться. Это может произойти по нескольким причинам. Например, если получатель пенсии по случаю потери кормильца от- числен из учебного учреждения, у него прекращается право на получение пенсии. Об этом незамедлительно нужно сообщить в территориальный орган ПФР. Это же касается и пенсионеров, получающих повышение к фиксированной выплате к страховой пенсии по старости в связи нахождением у них на иждивении детей-студентов.
Кроме того, необходимо сообщать в ПФР о трудоустройстве тем пенсионерам и получателям иных социальных выплат по линии ПФР, у которых факт работы влияет на право на данную выплату. Например, речь идет о получателях компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными, о получателях социальной доплаты к пенсии, которые предусмотрены только для неработающих граждан.
Сообщить в ПФР об обстоятельствах, влекущих изменение размера пенсии либо прекращение ее выплаты, следует в кратчайшие сроки. Сделать это можно с помощью заявления в свободной форме, подав его в территориальный орган ПФР, а также по почте или через Личный кабинет на сайте ПФР (сервис подачи обращения). При отправке заявления по почте нотариальное заверение не требуется.
В случае, если пенсионеру не удалось вовремя проинформировать ПФР об обстоятельствах, влияющих на получение пенсии и иных социальных выплат, и в результате возникла переплата средств, необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР и подать заявление о возмещении излишне полученных сумм. Если этого не сделать, вопрос взыскания средств будет решаться в судебном порядке.
Согласно действующему законодательству, удержания из пенсии производятся на основании: исполнительных документов; решений органов ПФР; решений судов. По решениям органов ПФР удержания из пенсии излишне выплаченных сумм не может превышать 20% от суммы установленной пенсии. Сумма взыскания из пенсии по исполнительным документам не должна превышать 50% от суммы пенсии.
Кстати, удержания из пенсии могут производиться и в том случае, если Вы, например, задолжали банку, имеете долги по квартплате или не платите алименты. В последнем случае процент взыскания может доходить до 70%.
КАК ТРУДОВЫЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ ВЛИЯЮТ НА РАЗМЕР БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ
Взаимоотношения с работодателем напрямую влияют на размер будущей пенсии. Пенсионные права формируются только с «белой» заработной платы, поэтому и трудоустройство Ваше должно быть официальным. «Серые» зарплаты, зарплаты в конверте не найдут отражения в Вашей будущей пенсии».
Самое важное для будущих пенсионеров знать факторы, напрямую влияющие на её размер:
Чем выше «белая» зарплата, тем выше и значение годового пенсионного коэффициента. 

Чем больше стаж, тем больше пенсионных баллов можно заработать за свою трудовую жизнь, ведь от их количества зависит размер будущей пенсии. 

Учитываются в стаж и «особые» периоды: периоды службы в армии, ухода за детьми, ухода за престарелыми гражданами или инвалидом 1 группы. 

На размер пенсии может существенно повлиять возраст выхода на пенсию, так как за более поздний выход на пенсию назначаются дополнительные пенсионные коэффициенты, значительно увеличивающие размер пенсии».
А сколько заработано пенсионных коэффициентов можно узнать уже сейчас: достаточно зайти в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, который содержит всю информацию, которой о человеке обладает Пенсионный фонд. Доступ имеют все, зарегистрированные в ЕСИА (на портале госуслуг).
Особое внимание по формированию пенсионных прав в условиях изменения пенсионного возраста уделяется досрочным страховым пенсиям по профессиональной принадлежности. К профессиональной категории относятся граждане, которые трудятся на предприятиях с тяжелыми, опасными или вредными условиями труда, а также учителя, врачи и творческие работники. Новый Закон о пенсиях не предусматривает повышение пенсионного возраста для граждан, занятых на работах с вредными, тяжелыми условиями труда. Сохранение права на досрочную пенсию по старости предусмотрено и для медицинских работников и педагогов, но порядок ее назначения изменен. Параллельно с поэтапным увеличением пенсионного возраста для всех граждан будет постепенно «сдвигаться» возраст выхода на пенсию и у данных категорий льготников. В итоге, когда закончится переходный период, у этой категории граждан останется право на установление пенсии ранее общеустановленного срока, но срок оформления будет «сдвинут» на 5 лет от даты, на которую выработан спецстаж. При этом требования к спецсажу для назначения льготной пенсии для данных категорий не меняются».
С полным списком категорий граждан, имеющих право на установление страховой пенсии по старости ранее общеустановленного возраста, можно ознакомиться на сайте ПФР.
Подтвердить право на льготные лекарства и санаторное лечение теперь можно через личный кабинет

В электронном кабинете ПФР запущен новый сервис, с помощью которого можно получить справку, подтверждающую право на набор социальных услуг (НСУ). Справка предъявляется в организации, которые оказывают человеку социальные услуги. В основном она требуется в медицинских учреждениях для получения льготных лекарств или в кассах РЖД для оформления бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте. Иногда справка может также понадобиться при обращении в Фонд социального страхования или органы соцзащиты за путевкой на санаторно-курортное лечение.

Чтобы получить справку, необходимо войти в личный кабинет на портале электронных услуг Пенсионного фонда и выбрать сервис «Заказать справку о праве на получение НСУ». При наличии соответствующего права, в кабинете будет сформирован документ, который можно распечатать и предъявить по требованию. Полученная через личный кабинет справка заверяется электронной подписью и равнозначна аналогичной справке, выдаваемой в клиентских службах Пенсионного фонда.

Набор социальных услуг включает в себя лекарственные препараты и медицинские изделия, продукты лечебного питания для детей-инвалидов, путевки на санаторно-курортное лечение, а также оплачиваемый проезд к месту лечения. По выбору человека социальные услуги могут частично или полностью предоставляться в виде денежного эквивалента.

В настоящий момент набор социальных услуг в Российской Федерации получают 15,2 млн. человек, из них 5,2 млн. делают это в натуральной форме, то есть пользуются услугами, 10 млн. получают набор деньгами. Сумма НСУ ежегодно индексируется и с 1 февраля нынешнего года составляет 1 121,42 рубля в месяц.

Помимо подтверждения права на НСУ, в электронном кабинете ПФР также доступны и другие сервисы, касающиеся набора соцуслуг. Например, сервис, позволяющий выбрать, какие из услуг будут предоставляться в натуральной форме, а какие – в виде денежного эквивалента.
Органы ПФР теперь работают без перерыва

С декабря текущего года все клиентские службы ПФР, работают без перерыва в течение рабочего дня. Переход на прием посетителей клиентских служб ПФР без перерыва в работе осуществлен в целях повышения качества обслуживания граждан, организаций и страхователей. Прием осуществляется с 8-00 до 17-00 (в пятницу – до 16-00) без перерыва - у специалистов, осуществляющих прием, установлен режим «гибкого» рабочего времени в пределах нормы рабочего дня.
В целом вся работа по совершенствованию организации приема в клиентских службах ПФР направлена на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством оказания государственных услуг.

ВОЗРАСТ И ВСЕ ОСТАЛЬНОЕ. ЧТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ
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ФИКСИРОВАННАЯ ВЫПЛАТА – аналог базовой части. Доплачивается государством к страховой части. 

НАКОПИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ – есть у тех, за кого производились отчисления на формирование пенсионных накоплений, а также у участников Программы софинансирования. 

С 1 января вступили в силу и новые правила установления пенсий. Переход к новым условиям установления пенсии в части повышения возраста выхода на пенсию будет проводиться плавно – поэтапно. Особые – льготные - условия у тех, кто пойдет на пенсию в ближайшие 2 года. Они смогут ее оформить на полгода раньше. Так мужчины 1959 и женщины 1964 г. рождения, которые в 2019 году достигнут пенсионного возраста, получат право выйти на пенсию в возрасте 60,5 и 55,5 лет. Постепенно возраст будет доведен до 60 и 65 лет для женщин и мужчин соответственно.
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Однако достижение пенсионного возраста по-прежнему является не единственным условием назначения страховой пенсии по старости - необходимо соблюдение минимальных требований по стажу и пенсионным баллам. Право на пенсию в нынешнем году дают 10 лет стажа и 16,2 пенсионных коэффициента.
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В октябре мне исполнилось 55 лет, а мужу 60 лет. Когда мы имеем право обратиться с заявлением о единовременной выплате средств пенсионных накоплений?
- В соответствии с Федеральным законом от 30.11.2011 № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» за счет средств пенсионных накоплений, сформированных в пользу застрахованных лиц, осуществляются следующие виды выплат:

- единовременная выплата средств пенсионных накоплений;

- срочная пенсионная выплата;

- накопительная пенсионная выплата.

Согласно статье 4 Закона № 360-ФЗ единовременная выплата средств пенсионных накоплений осуществляется лицам, которые не приобрели право на получение накопительной пенсии в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 424-ФЗ "О накопительной пенсии", - по достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
Вы достигли возраста 55 лет, поэтому Вы можете обратиться с заявлением на выплату средств пенсионных накоплений в территориальный орган Пенсионного фонда по месту проживания.
Обратиться с заявлением Вы можете непосредственно в Управление Пенсионного фонда по месту жительства, либо направить заявление по почте. Также заявление можно направить в форме электронного документа через информационную систему «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг.

- Обучаюсь в университете. По определенным причинам мне будет предоставлен академический отпуск. Прекратят ли мне по этой причине выплачивать пенсию по случаю потери кормильца?
- Право на пенсию имеют дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшие одного или обоих родителей.

То есть, право на пенсию распространяется на граждан старше 18 лет, имеющих статус учащихся.

Поскольку за учащимися очных образовательных учреждений, находящихся в академическом отпуске, сохраняется статус обучающихся (студентов), соответственно право на пенсию не утрачивается, и выплата пенсии не прекращается.

- Прочитала в Интернете, что военная служба и уход за ребенком не включается в стаж для определения права на пенсию, так ли это?
- В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» в страховой стаж наравне с периодами работы и иной деятельности засчитываются иные периоды, в том числе, период прохождения военной службы, период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности.

Указанные периоды засчитываются в страховой стаж в том случае, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы.

Возможно в информации, которую Вы прочитали, речь шла о страховом стаже, дающем право на досрочный выход на пенсию.

Согласно подпункту 1.2 пункта 1 статьи 8 Федерального закона «О страховых пенсиях» лицам, имеющим страховой стаж не менее 42 и 37 лет (соответственно мужчины и женщины), страховая пенсия по старости может назначаться на 24 месяца ранее достижения возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины).

В этом случае при исчислении страхового стажа в целях определения права на «досрочную» страховую пенсию по старости в страховой стаж включаются только периоды работы, которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, и периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности. Периоды военной службы, ухода за ребенком в стаж включению в стаж не подлежат.

- Я устроилась на работу и мне прекратили выплачивать социальную доплату к пенсии. Правомерно ли это? И необходимо ли сообщать в органы Пенсионного фонда о своем трудоустройстве?
- Согласно норм Федерального закона «О государственной социальной помощи» установление социальных доплат предусмотрено неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения меньше прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации.

Таким образом, работающие пенсионеры права на социальную доплату не имеют и в период выполнения работы или иной деятельности, в период которой гражданин подлежит обязательному пенсионному страхованию, социальная доплата не выплачивается.

Согласно пункту 12 статьи 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» пенсионер обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о поступлении на работу или выполнении иной деятельности, а также о наступлении других обстоятельств, влекущих изменение размера социальной доплаты или прекращение ее выплаты.
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Будьте бдительны! Мошенники могут представляться сотрудниками Пенсионного фонда!

Участились случаи мошеннических действий со стороны лиц, посещающих
квартиры граждан и представляющихся специалистами Пенсионного фонда.

Используемые схемы могут варьироваться в зависимости от возраста потенциальной жертвы и изобретательности мошенников. Но в большинстве случаев их суть сводится к следующему: представившись работниками Пенсионного фонда и предъявив поддельное удостоверение, мошенники пытаются узнать персональные данные гражданина.

Призываем граждан всех возрастов быть бдительными при общении с незнакомцами, которые приходят в ваш дом! Следуйте несложным правилам. Если к вам постучались подозрительные граждане, представляющиеся сотрудниками ПФР, не пускайте их в свой дом или квартиру. Не показывайте неизвестным людям свои документы. Не подписывайте, не глядя, никаких бумаг. Ни в коем случае не передавайте им свои деньги. Напомним также, что сотрудники Пенсионного фонда любую работу с населением ведут только в клиентских службах.
Бывают случаи, когда агенты различных негосударственных пенсионных фондов (НПФ) представляются сотрудниками Пенсионного фонда РФ. Под каким-либо предлогом узнают персональные данные граждан. И впоследствии неправомерно переводят пенсионные накопления в свой НПФ. В связи с этим обращаем внимание жителей района, что перевод средств пенсионных накоплений – дело исключительно добровольное! Подробно об этой возможности можно узнать на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru.

Два года работает сайт ПФР для школьников и студентов
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В начале 2017 учебного года Пенсионный фонд России запустил
обучающий интернет-ресурс «Школьникам о пенсии». Сайт в наглядной
и увлекательной форме рассказывает учащимся, как устроена российская
пенсионная система и как правильно начать формирование пенсии в ней.

Интернет-проект ПФР помогает школьникам и студентам разобраться в
вопросах формирования будущей пенсии и подсказывает конкретные
шаги, которые необходимо предпринять для этого. 
Например, как получить СНИЛС или выбрать подходящий вариант пенсионных отчислений. Помимо этого, школьники могут найти полезную информацию об использовании электронного кабинета ПФР, чтобы с первых дней иметь возможность контролировать свою пенсию.

Главные факторы, от которых зависит формирование пенсии, представлены на информационном ресурсе ПФР в виде симулятора жизненных ситуаций, проходя который очень просто запомнить, как поступить в том или ином случае, чтобы пенсионные средства формировались в более высоком размере. А с помощью специального теста можно проверить и закрепить полученные школьниками знания.

Также сайт полезен родителям учащихся, для которых есть несколько разделов с информацией про оформление пенсии или, например, использование материнского капитала для ее увеличения.
Выбирай помощников правильно!

Человеку свойственно сомневаться. Кто-то сомневается в своих действиях или поступках, но гораздо чаще мы сомневаемся в действиях других. Так и с расчетом пенсии. Наверное, многие пенсионеры задавали себе вопрос: а почему у меня такой размер пенсии? Кто-то сомневается – а правильно ли она рассчитана?
И тут на «помощь» приходят различные компании, предлагающие «бесплатную» юридическую помощь. Их рекламу можно встретить в интернете, в почтовом ящике, на улицах. Они обещают решение любых вопросов, но только после заключения договора на оказание юридических услуг. А за услуги надо заплатить. Но это совсем небольшая сумма – десятки тысяч, по сравнению с тем, что обещают вернуть – сотни тысяч, после перерасчета пенсии. Как правило, договор составлен юристами, поэтому фирмы не несут ответственности за качество своей работы, то есть услуга будет оказана только на бумаге. Гражданин начинает понимать, с кем имеет дело, уже потом, когда заплатив деньги не получил желаемого результата. Зачастую и спросить уже не с кого, фирма исчезла.
В очередной раз призывает граждан самостоятельно обращаться в районное Управление ПФР. Консультации специалистов, подготовка и выдача справок, документов осуществляются бесплатно.

Нестраховые периоды: слухи и реальность

В ряде интернет-СМИ активно распространяется недостоверная информация об исключении из трудового стажа нестраховых периодов. Настоятельно рекомендует доверять только информации, размещенной на официальном сайте ПФР и в его официальных аккаунтах в соцсетях.

Важно знать, что в соответствии с действующим законодательством, нестраховые периоды, такие как уход за ребенком до полутора лет, служба в армии, уход за ребенком- инвалидом и инвалидом с детства 1-й группы, пенсионером, достигшим 80-летнего возраста и др., включаются в страховой стаж, несмотря на то, что гражданин в это время не работал. 

Более того, за каждый год такого периода гражданину начисляется определенное количество баллов. К примеру, по уходу за первым ребенком – 1, 8 балла, за вторым – 3,6 балла, за третьим и четвертым -5,4 балла; за каждый год службы в армии по призыву – 1,8 балла. Данные периоды учитываются в стаж при определении размера пенсии в том случае, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы независимо от их продолжительности.

Никаких изменений в порядке подсчета стажа при назначении пенсии, в том числе с учетом нестраховых периодов, не последует. Недостоверная информация появилась в связи с неверным пониманием изменений в пенсионном законодательстве, вступившим в силу с января 2019 года. Так, в частности, появилось новое основание для досрочного выхода на страховую пенсию по старости. Для этого гражданам необходимо иметь длительный страховой стаж: для мужчин – не менее 42 лет, для женщин – не менее 37 лет. Эта норма позволяет выйти на пенсию на 2 года раньше нового пенсионного возраста, но не ранее 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин.

В данных случаях, действительно, в стаж включаются только периоды работы и временной нетрудоспособности (больничные). Время ухода за ребенком и служба в армии в длительный страховой стаж, дающий право на досрочную пенсию, по действующему законодательству не включается.

Все пенсионные права граждан учитываются при назначении пенсии за длительный стаж: одни периоды для определения права на пенсию, другие — для исчисления размера пенсии.

Вывод: при выходе на пенсию нестраховые периоды граждане ни в коем случае не теряют.

Предоставить документы о сельском стаже выгоднее до конца текущего года

Граждане, в пенсионных делах которых отсутствуют данные о необходимом сельском стаже, могут до конца года подтвердить его, обратившись в клиентскую службу ПФР. В этом случае пенсия будет пересчитана с 1 января 2019 года.

Мы уже неоднократно сообщали, что с 1 января 2019 года для сельских пенсионеров предусмотрена 25% надбавка к фиксированной выплате страховой пенсии.

Для получения такой надбавки необходимо быть получателем страховой пенсии по старости или по инвалидности, иметь стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет, проживать на селе и не работать.

Важно отметить, что граждане, в пенсионных делах которых отсутствуют данные о необходимом сельском стаже, могут лично представить в ПФР документы, подтверждающие его. Если документы, подтверждающие периоды работы в сельском хозяйстве до 1 января 2019 года, поступят до конца текущего года, повышение пенсии будет произведено начиная с 1 января 2019 года.

Досрочная пенсия для медицинских работников

Работа в здравоохранении связана с высокими физическими и моральными нагрузками, ответственностью за жизнь человека. Это требует не только знаний и навыков, но и высокой психической устойчивости. Именно поэтому медики имеют право на досрочный выход на пенсию при соблюдении ряда условий.

Для работников, которым пенсия назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа), сохраняется право досрочного выхода на пенсию. Право на досрочную пенсию дает стаж работы в учреждениях здравоохранения. Законодательство указывает, что:
- не менее 25 лет необходимо проработать в учреждениях здравоохранения в сельской местности;
- не менее 30 лет - в городах и поселках городского типа.

При этом следует учитывать, что не все категории медицинских работников могут рассчитывать на досрочное пенсионное обеспечение. Существует Список должностей и учреждений, а также Правила исчисления периодов работы, утвержденные постановлением Правительства РФ № 781 от 29 октября 2002 года.

Не всегда расчетный стаж, дающий право на льготу (те самые 25 и 30 лет), равен календарному периоду. Для ряда медицинских работников применяется льготное исчисление стажа. Так, сельским и поселковым врачам 1 год учитывается, как 1 год и 3 месяца. А, например, у операционных хирургов и медсестер (медбратьев) один отработанный год засчитывается за полтора года.

Помимо медиков к работникам, имеющим право на пенсию, которая назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет, относятся педагоги, врачи, артисты балета, цирковые гимнасты, оперные певцы и некоторые другие.

Также предусматривается новое основание для досрочного назначения пенсии для граждан, имеющих большой стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Многодетные женщины с тремя и четырьмя детьми получают право досрочного выхода на пенсию. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.

Для граждан предпенсионного возраста сохраняется возможность выйти на пенсию раньше установленного пенсионного возраста при отсутствии возможности трудоустройства. Пенсия в таких случаях устанавливается на два года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходного периода.

Статус - предпенсионер

С 2019 года повысился пенсионный возраст и появилась новая категория граждан – предпенсионеры, для которых действует ряд льгот. Но получать справку для подтверждения права на эти льготы не нужно.

Пенсионный фонд России запустил сервис информирования, через который предоставляются сведения о россиянах, достигших предпенсионного возраста. Эти данные используют органы власти, ведомства и работодатели для предоставления соответствующих льгот гражданам.

Благодаря сведениям Пенсионного фонда самому предпенсионеру не нужно получать документ, подтверждающий право на льготы, – достаточно просто подать заявление в ведомство, предоставляющее льготу, где уже будет вся необходимая информация. Данные Пенсионного фонда передаются в электронной форме через Систему межведомственного электронного взаимодействия, электронное взаимодействие с работодателями и электронное взаимодействие с центрами занятости населения.

Кроме того, справка, подтверждающая статус предпенсионера, также предоставляется в территориальных органах ПФР, но удобнее всего оформить ее в «Личном кабинете гражданина» на официальном сайте фонда.

Статус предпенсионера возникает за 5 лет до нового пенсионного возраста с учетом переходного периода, то есть начиная с 51 года для женщин и 56 лет для мужчин. С 2019 года и далее правом на льготы, предоставляемые этим статусом, пользуются женщины 1968 года рождения и старше и мужчины 1963 года рождения и старше.

С 2019 года для предпенсионеров вводятся льготы, связанные с ежегодной диспансеризацией, и дополнительные гарантии трудовой занятости. В отношении работодателей предусматривается административная и уголовная ответственность за увольнение работников предпенсионного возраста или отказ в приеме их на работу по причине возраста. За работодателем также закрепляется обязанность ежегодно предоставлять работникам предпенсионного возраста два дня на бесплатную диспансеризацию с сохранением заработной платы.

Номер подготовлен по материалам официального сайта ПФР www.pfrf.ru и газеты «Мой пенсионный фонд»
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